

Эта конференция отличалась от всех, на которых я была. Она была проведена как беседа, в свободном формате, что создавало уютную атмосферу.

Если перейти к участникам, то самым первым выступлением Манабьева Дамира с темой «Бурлабочка» заставило задуматься о жизни. Люди всегда говорят, что государство ничего не делает, но разве они предлагали что-то государству? Очень хорошая и продуманная тема на мой взгляд.

Выступление Рахимова Еролма, который поделился своей историей о том, как открыл бизнес. Думаю, что на сегодняшний день много таких историй я слышала, но эта отличалась. Здесь не было каких-то шаблонных речей и было сказано всё. Это было выступление человека, который создал себя и своё дело сам.

Туракова Марина и её тема «Visualization as a way of successful learning languages» полностью покорила мою душу. У детей, которые учат в школу и ничего не знают много сложностей. Сейчас, чтобы полностью освоить язык они учат его с младших классов. Ребенку не интересно сама на бумаге, но если бы с ними занималась такой репетитор, который бы использовал визуализацию в обучении, то это было бы легче.

И последнее выступление, но не менее важное по своему было выступление Косе Жанны Кошеновны. Молодежь и весь мир пытается ответить на вопрос «Как организовать жизнь счастливым?» и она показала свой ответ. Рассказ о переломном моменте жизни и о том, как она создала себя и сделала счастливой свою жизнь заставляет задуматься. Быть счастливым не сложно, нужно просто знать «кто ты?», «что такое счастье?» и «в какой момент я называю себя счастливым?»